1" Epyacia NMAPAAOZH:

1. Tpayte ko1 oyedidote mowotikd 610 810 didypopuo kodévo omd to endpeva
Srovbopato ot Hopen Xi + yj :
() To dbvuopa TOV GLVOEEL TV OPYN TOL GLGTILOTOS GUVIETUYUEVOV LE TO
onueio P(2,-3).
(B) To d1dvucpa mov cvvdcet Ta onueio P1(2,3) ko Pr(4,2) pe népag 1o Ps.
() To povadioio Stévuopa oty koteddvven Tov 3i + 4
(8) 10 Svuopa mov Exel pétpo 6 kot kotevBuvon 60° (evtdc tov TPOTOL
TETOPTNHOPIOV 6TO 0pBOKAVOVIKO GUGTNUA AEOVWV).
(Movadeg: 4)
2. Aivovtat to. Sravvopoata o = (6,—4) kat ﬁ =(-2,2). No avaivoete 10 E G€ 0VO
Kd0eTEG CLVIOTAOGEG, Ao TIC OToleg 1 pio va eivart TopdAANAN TPOG TO O .
( Iflovc'szc: 6)
3. Alvovtot Ta pn pndevikd Kot un cuyypoppkd Stavoopato o kot B .
(o). No amoogi&ete 0Tt Y10 OAOVG TOVG TPOAYLATIKOUS 0plOHoVg A Kol [ 1oY(VEL:
MG +2au(d - B+ B2 =0.
[161e woyveL o "=";
(B) Na amodeitete 611 0 Popéag Tov dtovdopatog U = B |a+|a | B doyotopel ™

yYovio TV SIvVOGHATOV o Kot f3 .

(Movadeg: 8)

4. (o) Ymohoyiote t0 pfikog tov dtaymviov kot 1o epuBadov Tov TapoAAnAoypauUoL
pe TAELPEG TOL SLVOCLOTO d = k —J Ko b=i+ J+ k.
(B)AV G=a,i +a,]+ak , b=bi+b,j+bkxa ¢é=ci+c,j+ck deicte ot
ax (l; X 5): (G- E)Z; - (5 : Z;)E . Iyedidote Tol0TIKG T0 Sidvoopa d = a X (E X E).
(Movadeg: 8)
5. Aivovton to onpeia P(3,1,-2) ko Q(-1,3,4).
(o) [Tpocdropiote to dtdvocpa PQ kot vroroyiote 10 pHéTpo tov.
(B) Av O gtvon n apyn tov 0EOVOV, TPOGOIOPICTE TA LEG TWV TAEVLPDOV TOL
tprywvov OPQ.
(v) lIpocdiopiote ta S10vOGUATO TOV OLOUECHV TOV TPLYDVOL
() Bpeite 10 gupaddv Tov Tprydvov.

(Movadeg: 6)



6. Acite katd mOG0 o1 TapaKATo oYéoelg sivar aAndeic | wevdeic yio 2 em 2 mivakeg.
(o). det(AB) = det(A) det(B)
B).  det(A™') = =

(v). det(A + B) = det{ A) + det(H)
% ! % % !

(3).  det(AT) = det(A)

(Movadeg: 7)

7. Adbote 10 GVOTHHO

o, I T Fl
o] — S + Lg — =
v, 1L o1 r_ = A
i +&z 1T L3 °
Il—Iw—.rg:—‘i

pe ypnon tov kavova tov Cramer.

(Movadeg: 6)

8. Bpeite Oheg Ti¢ TIpég TV ab,¢, Yo Tig onoieg 0 A eivan cuppetpikdg:

2 a-—2bh+2c Zat+bh+e
A=|3 5 a+c
0 -2 7
(Movadeg: 6)

9. Yrnoloyiote TV opilovoa tov mivaka A, 6mov

x a 0O
xoox o
Xrox x i
A =
XXX x L i
x x x x .. X

(Ynoodeién: AokiudoTe apyikd gvav nivaka 3x3 Kal YEVIKEUOTE TNV
diadikaoia)

(Movadeg: 8)
10. (a). IIdca ctoyeia ivar duvatov va opioBody aveEdptnta e £Va GUUUETPIKO

nivako TaENG n Yo Tov 0moio 1oyvEL {al./. =a, };



(B) TI6ca otoyeia elvar dvvatov va opwoBovv aveCdpmmta oe  éva
OVTIGVUUETPIKO TTivaKo TAENS N Y1 TOV 01010 1oy vEL {aij =-a, };

(Ynodeikn: BpeiTe TO apiBUo TwWV UnN TETPILUUEVWV OXECEWV
UETAéU TwV OTOIXEIWV TWV MIVAKWV KAl a@aipeCTE TOV Aro Tov

OUVOAIKO apiBuo TwV OTOIXEIWV TWV MVAKWYV)
(Movadeg: 5)

11. (1.) ITo givon to medio opiopod TV GLUVAPTAGEDV:
(@) fix) = Vx* -3x+2 ko
(B) glx) = V1-Inx

x2 +2x+1

2—...;48...%&9%. Na Bpebodv ot
x°+2Ax+3

(2.) Aidetar n ovvapnon f(x)=

TIWES TOV A Y10 TIG 0Toieg To Tedio opiopov g f gival 6ho To R .

(Movadeg: 6)

12. Na amodeybei 6t 1 etiowon —x2 +(2u —Dx+3u2 +5=0 &gl 500 Gviceg
pilec, Yo k6Be p e R
(Movadeg: 8)

13. Av f(x)=Q+a 2)x +a+2B 7w kabe xR, 101 va mpocdopicete o a.,f

dote Yo kabe x € R va woyvel (fof )(x) =9x+19

(Movadeg: 8)
14. Aivetoun cvuvépmon f(x) =+/x—1

(a) No amodeilete 6tim f elvonl-1 .
(B) Na Bpeite v avtiotpoen cvvéptnon f e f .
(Movadesg: 6)
15. Av wa cvvaptnon f pe medio opiopod to R eivon 1-1, to1e 1 e€lcwon
SO =x*) = f(=):
I) éyer povaon pia Tov apBuo 0.
I) etvor advvarn oto R.

IIT) &xel TovAdyiotov dvo pileg dvioeg oto R.



No ONUELOCETE TN GOOCTY ATAVINGCT KOt VO T SIKOLOAOYNCETE.

(Movadeg: 8)



